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Голові Комітету Верховної Ради України
з питань зовнішньої політики та 
Міжпарламентського співробітництва
МЕРЕЖКУ О.О.

Шановний Олександре Олександровичу,
Як співголова депутатської групи  Верховної Ради України  з 

міжпарламентських зв’язків  з Республікою Філіппіни подаю звіт Про роботу 
депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Філіппіни за 2025 рік. 

ЗВІТ
Про роботу депутатської групи Верховної Ради України

з міжпарламентських зв’язків з Республікою Філіппіни за 2025 рік

Депутатську групу Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Філіппіни створено у 2025 році. До її складу входять 18 народних 
депутатів України. 

Наразі триває робота щодо активізації міжпарламентського співробітництва з 
Республікою Філіппіни шляхом комунікації через Посольство Україні в 
Р.Філіппіни та Почесне Консульство України в Р.Філіппіни. Зокрема, 17 лютого 
2025 року відбулась зустріч з Послом Україні в Р.Філіппіни пані Юлією Федів з 
метою обговорення можливих подальших шляхів активізації міжпарламентської 
взаємодії між Україною та Філіппінами,  функціонування у Верховній Раді 
України депутатської групи з міжпарламентських зв’язків з Республікою 
Філіппіни та висловлено сподівання щодо формування аналогічної групи у 
Сенаті Філіппін. 

Протягом 2025 року мною неодноразово ініціювалися офіційні листи-звернення 
до конгресмена Ray Florence T. Reyes із проханням сприяти створенню 
парламентської групи міжпарламентських зв’язків з Україною в Парламенті 



Республіки Філіппіни, що сприятиме поглибленню двосторонньої співпраці на 
міжпарламентському рівні між нашими державами.

Крім того, від імені депутатської групи дружби у Верховній Раді України було 
надіслано офіційні листи з висловленням підтримки та солідарності з народом 
Республіки Філіппіни, а також співчуття у зв’язку з руйнівними наслідками 
потужного землетрусу, що стався на території Республіки Філіппіни, на адреси 
керівництва Палати представників та Сенату Парламенту Республіки Філіппіни.

Пріоритетні напрямки роботи депутатської групи Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з Р. Філіппіни у 2026 році:

1. Активізація та подальший розвиток міжпарламентського співробітництва;
на рівні парламентських груп дружби, щойно відповідна група дружби буде 
створена в Парламенті Р. Філіппін;
2. Посилення співпраці в рамках Міжпарламентської асамблеї АСЕАН 

(асоціації держав південно-східної Азії). 

З повагою

Народний депутат України, 

Співголова депутатської групи 
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків 
з Республікою Філіппіни М. Б. Радуцький


